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Η Γέννηση της Θεοτόκου στο Παλλάδιο του 
Έβρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Η Γέννηση της Θεοτόκου «χαράν ἐμήνυσε πάσῃ τῇ οἰκουμένῃ» 
και ο πιστός λαός με ευλάβεια προσήλθε αυτές τις μέρες στο 
Παλλάδιο του Έβρου, στην Ιερά Μονή της Δαδιάς, για να 
προσκυνήσει την θαυματουργή εικόνα της Παναγίας, να 
εκδηλώσει την εμπιστοσύνη του σε Εκείνην και να ζητήσει την 
μεσιτεία της για τα ποικίλα προβλήματα που έχει να 
αντιμετωπίσει.

Αφ’ εσπέρας, του Πανηγυρικού Εσπερινού προέστη ο Θεοφ. Επίσκοπος Αντανίας
κ. Παρθένιος, Ιεράρχης της Αρχιεπισκοπής Αχρίδος (Βόρεια Μακεδονία), 
συγχοροστατούντων του Θεοφ. Επισκόπου Ναζιανζού κ. Αθηναγόρα, 
Αρχιγραμματέως της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αμερικής και του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Διδυμοτείχου
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Ορεστιάδος και Σουφλίου Δαμασκηνού. Μετά από σύντομη προσφώνηση του 
οικείου Μητροπολίτου, μίλησε επίκαιρα ο Θεοφ. Επίσκοπος Αντανίας κ. Παρθένιος.

Του Όρθρου και της Θείας Λειτουργίας, το πρωί της εορτής, προέστη ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ίμβρου και Τενέδου κ. Κύριλλος, Ιεράρχης του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου, συλλειτουργούντων του Θεοφ. Επισκόπου Αντανίας κ. 
Παρθενίου και του επιχωρίου Αρχιερέως κ. Δαμασκηνού, ο οποίος και μίλησε μετά 
το ευαγγελικό ανάγνωσμα για το νόημα της εορτής του Γενεθλίου της Θεοτόκου 
και της επικειμένης εορτής της Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού.

Πρό της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας ακολούθησε προσφώνηση του 
Ποιμενάρχου και αντιφώνηση του προεξάρχοντος Αρχιερέως, ο οποίος τόνισε ότι 
η Παναγία καλεί τα τέκνα της, ξεπερνώντας τους εθνικισμούς, τους 
εγωϊσμούς, τα συμφέροντα, την ιδιοτέλεια ενωμένοι να δώσουν την 
μαρτυρία του Μονογενούς Υιού Της στον σύγχρονο κόσμο.

Στη συνέχεια λιτανεύθηκε πέριξ του Καθολικού της Μονής η θαυματουργή εικόνα 
της Παναγίας της Δαδιάς και ο οικείος Μητροπολίτης τέλεσε τον καθιερωμένο 
αγιασμό στη Φιάλη της Μονής.

Στις ιερές ακολουθίες προσήλθαν και εκκλησιάσθησαν ο Βουλευτής Έβρου Στ. 
Κελέτσης, ο Δήμαρχος Σουφλίου Παν. Καλακίκος, ο Διοικητής του Δ΄ Σώματος 
Στρατού, αντιστράτηγος Στ. Παπασταθόπουλος, ο Διοικητής της 7ης Ταξιαρχίας, 
Ταξίαρχος Στ. Τίτανας, ο Περιφερειακός Σύμβουλος Βασιλ. Δελησταμάτης και 
πλήθος κόσμου.
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